

EDITAL N° 02/2022 – PROGRAD
SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO GRUPO PET EDUCAÇÃO FÍSICA
APRESENTAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD 02/2022

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE (Ufac), por meio da Pró-Reitoria da Graduação (Prograd), no uso de suas atribuições legais torna público o Adendo nº 01 ao Edital Prograd N° 02/2022, em que altera os itens “1.3”, “7” e “9”:

Onde se lê:

1.3 - O processo seletivo de bolsistas para o Grupo PET Educação Física visa o preenchimento de **quatro (06) vagas** para **bolsista** e **seis (06) vagas** para **não bolsistas (voluntários)**. Os candidatos classificados farão parte do cadastro de reserva deste edital.

Leia-se:

1.3 - O processo seletivo de bolsistas para o Grupo PET Educação Física visa o preenchimento de **seis (06) vagas** para **bolsista** e **seis (06) vagas** para **não bolsistas (voluntários)**. Os candidatos classificados farão parte do cadastro de reserva deste edital.

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

9. Quadro 1— Cronograma do processo de seleção:

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de divulgação do Edital	01/02/2022 a 27/02/2022	www.ufac.br

Período de inscrição online.	28/02/2022 a 16/03/2022	Mandar um e-mail com os documentos para pet.prograd@ufac.br
Divulgação Preliminar da Lista de Inscrições deferidas e indeferidas.	17/03/2022	www.ufac.br
Período de recurso para as inscrições indeferidas online.	18 e 21/03/2022	Mandar um e-mail com os documentos para pet.prograd@ufac.br
Divulgação da homologação final das inscrições.	22/03/2022	www.ufac.br
Entrevista dos candidatos (com início as 13:30 horas – Horário do Acre)	23/03/2022	https://meet.google.com/ngc-cubu-kop
Resultado preliminar da entrevista	24/03/2022	www.ufac.br
Período de recurso para o resultado preliminar da entrevista.	25 e 28/03/2022	Mandar um e-mail com os documentos para pet.prograd@ufac.br
Divulgação da homologação do resultado final.	29/03/2022	www.ufac.br

Leia-se:

7 - CRONOGRAMA

10. Quadro 1— Cronograma do processo de seleção:

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de divulgação do Edital	01/02/2022 a 27/02/2022	www.ufac.br
Período de inscrição online.	28/02/2022 a 30/03/2022	Mandar um e-mail com os documentos para pet.prograd@ufac.br
Divulgação Preliminar da Lista de Inscrições deferidas e indeferidas.	31/03/2022	www.ufac.br
Período de recurso para as inscrições indeferidas online.	01 e 04/04/2022	Mandar um e-mail com os documentos para pet.prograd@ufac.br
Divulgação da homologação final das inscrições.	05/04/2022	www.ufac.br

Entrevista dos candidatos (com início as 13:30 horas – Horário do Acre)	06/04/2022	https://meet.google.com/ngc-cubu-kop
Resultado preliminar da entrevista	07/04/2022	www.ufac.br
Período de recurso para o resultado preliminar da entrevista.	08 e 11/04/2022	Mandar um e-mail com os documentos para pet.prograd@ufac.br
Divulgação da homologação do resultado final.	12/04/2022	www.ufac.br

Onde se lê:

9 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 9.1 É de inteira responsabilidade do candidato acompanhar a publicação de todos os atos, editais e comunicados referentes ao processo seletivo.
- 9.2 A bolsa terá o valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais).
- 9.3 Os petianos não bolsistas (voluntários) aprovados nesse processo poderão ser chamados para substituir possíveis vacâncias de bolsistas, de acordo com a ordem de classificação.
- 9.4 Os casos omissos serão dirimidos pela Pró-Reitoria de Graduação.
- 9.5 Esse edital terá validade de um ano.

Leia-se:

8. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 8.1 - É de inteira responsabilidade do candidato acompanhar a publicação de todos os atos, editais e comunicados referentes ao processo seletivo.
- 8.2 A bolsa terá o valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais).
- 8.3 Os petianos não bolsistas (voluntários) aprovados nesse processo poderão ser chamados para substituir possíveis vacâncias de bolsistas, de acordo com a ordem de classificação.
- 8.4 Os casos omissos serão dirimidos pela Pró-Reitoria de Graduação.
- 8.5 Esse edital terá validade de um ano.

Rio Branco, 14 de março de 2022.

Comissão de seleção do PET Educação Física Ufac.